

發行：台北市召會 地址：台北市信義路四段四六〇號5樓 代表號：(02)8788-1313 專線：(02)2757-5725
傳真：(02)2757-5750 網址：<http://www.churchintaipei.org/> 電子信箱：churchnews@churchintaipei.org

2018・9・9

二〇一八年夏季訓練信息

利未記結晶讀經（十九）

蒙揀選成為聖別，過聖別的生活，以彰顯聖別的神，並成為聖城

本篇信息說到關於神聖別子民所過的聖別生活。這裏聖別的意思是分別歸神，與一切凡俗的不同、有別。只有神與一切不同，與一切有別；因此，祂是聖別的，聖別是祂的性情。首先，神在已過的永遠裏，在基督裏揀選了我們，使我們在愛裏，在祂面前，成為聖別、沒有瑕疵（弗一4）。祂是藉著將祂自己這聖別者分賜到我們裏面，使我們全人被祂聖別的性情充滿並浸透而有分於神的性情（彼後一4）。且在神的聖別性情之外沒有任何別的成分攬雜，也就是沒有瑕疵，像神自己一樣。今世我們藉著過聖別的生活，被基督作為『那靈，那聖別的』，所印塗、膏抹並被話中的水徹底洗滌，好聖化成為聖別，在生機上被基督浸透並美化，成為基督榮耀的召會，祂聖別的新婦。在來世以至於將來的永遠，新耶路撒冷是新婦，是羔羊的妻，我們成為聖城，乃是在生命和性情上與神一樣，但無分於神格。今日召會作為『基督身體的實際』，在終極完成的階段就是新耶路撒冷，這聖別的實體屬於神、為神所據有、所浸透，且與神是一。

在利未記十八至二十章中論到神聖別子民的聖別生活，與以弗所書四章十七節至五章十四節相符，吩咐神聖別的子民脫去舊人，穿上新人，過聖別的生活，作祂的彰顯。首先是十八節，說到與神的生命隔絕；父神的生命乃是為了在祂神聖的分賜裏，用祂神聖的豐富供應祂的兒女。第二是二十一節，那在耶穌身上是實際者，就是當耶穌在地上生活

時，子神的生命在耶穌身上所顯出的實行，將神的神聖生命實化並實行出來，成為耶穌人性中的實際，是為要用基督人性中敬虔的生活，在祂神聖的分賜裏灌注信徒。第三是三十節，不要叫神的聖靈憂愁，我們原是在祂裏面受了印記。因著聖靈為蓋印的靈，也是印墨；這印墨的內容、元素和素質就是神聖的生命加上耶穌實際的人性；這印塗永遠是濕的，能以三一神浸透、滲透、並泡透我們，使我們成為耶穌之生活（就是父生命之實行）的『影印本』。

在十八章說到以色列人不可照著他們從前生活在埃及人中的那種樣式生活，表徵信徒應當在從前舊的生活樣式上，脫去舊人（弗四22）。也不可在他們要被領進的地上，照著迦南人的樣式生活，表徵信徒得救後，不該模成世人生活與行為的樣子（羅十二2）。他們要照著神的聖別過一種聖別的生活，這說出信徒應當穿上新人，這新人是照著神，在那實際的義和聖中所創造的（弗四24）。『因為那地受了玷污，所以我向那地追討罪孽，那地也吐出其中的居民』（利十八25），那美地就是包羅萬有的基督，原是我們的居所和我們所需的一切，作我們的享受，但如果我們與祂的關係不正確，祂就要把我們從祂自己裏面吐出去，不再讓我們享受祂，因此『你們要聖別，因為我耶和華你們的神是聖別的』（十九2）。

利未記十九章五節和六節題到平安祭，指明神聖別的子民在平安裏有交通、來往、彼此的享受，並且這交通是新鮮不陳舊，而蒙神悅納。消極一面提醒我們，『不可叫你的牲畜與異類交配；不可用兩樣攬雜的種子種田，也不可用兩樣攬雜的料子作衣服穿在身上』（19），就是要在生命上不可攬雜，憑神生命而活，不憑肉體而活；在話語的職事不可攬雜，所供應神的話上，不可與世界的話攬雜；也在行為上不可攬雜，就是不該憑舊約的規條及外邦人的風俗而活。

最後，我們還需要過一種與祭司職任相配的聖別生活；惟有藉著天天接觸完全的基督，享受祂並經歷祂，纔能成為這樣的人；祂要使我們完備、完全，且得到適當的平衡；這樣，我們就嚴格在新約時代作祭司事奉神。
(陳受湛)

二〇一八年亞洲國際大學聖徒特會報導

榮美相調，禧年實際

亞洲國際大學聖徒特會於七月二十三至二十九日在韓國的聖經真理職事中心舉行。今年是第三年舉辦，來自亞洲共十四個國家地區，約八百四十位聖徒參加。前四天為特會訓練，進入利未記結晶讀經（二），共十二篇信息，全程使用英文，每天進入三篇信息，學生們分組禱研背講，被真理構成。信息後眾人踴躍上台分享、展覽、宣告，突破語言的限制，讓靈得釋放。

大會安排二十七至二十九日有三天訪問韓國召會的行程。眾人享受韓國聖徒們全備柔細的顧惜、牧養；即使語言不通，他們在愛裏熱切的擺上，或接待或愛筵都叫學生們深受感動；也看見無論我們在何地，都在這分職事的供應下。祂的身體真是豐富，毫無缺乏！也求主記念韓國聖徒在愛裏的服事，願主祝福他們。

大學聖徒突破文化和語言的限制，進入新人的交通。儘管國家不同，語言不同，但都享受同一位基督，在身體裏乃是一。學生們很寶貝能認識來自各國的聖徒，彼此珍賞並互相學習，度量被擴大且多有相調，藉著相調，顯出一個新人的實際。訓練中享受身體的豐富，聚集裏滿了靈與靈的響應，真覺得神在我們中間。



▲亞洲國際大學特會於韓國聖經真理職事中心舉行

第二篇信息說到祭司對神的一切事奉，都必須根據於燔祭壇上的火。如果我們像拿答與亞比戶，用自己天然的想法為主作事，不僅在服事上很容易感到疲憊，更是干涉神的工作。我們的動力必須源自於祭壇上的火。

有學生在訓練中恢復對主起初的愛。以往常花很多時間在手機上或和朋友聊天，因著有主的說話，就向主悔改，承認自己不夠愛主，並再次被主更新。我們看見要愛主，喫主耶穌就是路，愛主就是花時間在主身上。

禧年的意思就是無憂無慮、無牽無掛、無缺無乏、無病無災，甚麼難處都沒有，甚麼都是好處；因此一切應心，萬事如意，逍遙自在，狂喜歡騰。我們必須接受主耶穌在我們裏面作真正的禧年。我們的生活應該是滿了享受主的生活，滿了喜樂和讚美的生活；當



▲各國大學聖徒參加亞洲國際大學特會訓練

我們完滿的享受基督時，祂就成了我們的禧年。

在舊約的豫表裏，禧年持續一年之久，然而我們是有福的，我們天天、時時都可以享受祂作禧年，因為禧年的應驗乃是整個新約時代，並且主耶穌就是禧年的實際。我們無論在甚麼景況中，情形是高是低，心情是好是壞，都可以、也必須到主這裏來享受禧年，叫我們得著真正的自由與安息。大多時候我們可能因著外在事物而有喜樂，其實還是虛空的虛空。惟有喫主耶穌，纔使我們得著真正的自由與安息，叫我們裏面得著滿足。



▲大學聖徒參加亞洲國際大學特會訓練

我們還要去宣揚福音（禧年），叫那被擄的得釋放，瞎眼的得復明，受壓制的得自由。我們傳福音不該受外在的環境和心情的影響，每時每刻都是傳福音的機會，我們必須抓住機會，切勿再等待。有的學生在已往常常因為上課疲累了，或是覺得還不是時候，就忽略裏面覺得要傳福音給人的感覺。在信息中受提醒，無論得時不得時，務要傳道。學生藉著相調，了解其他國家傳福音的情形，相較之下，在台灣是蒙福的，傳福音更容易和輕省，而願作神福音勤奮的祭司。

學生們深感並不是僅在訓練中操練幾天而已，而是天天都該要過這樣喜樂的生活。也看見為著神的經綸，學習語言的重要。願主興起更多有心願的青年人，都能抓住機會，受主訓練，享受基督作禧年的實際。

明年的特會訓練將在泰國舉辦，盼望更多大學聖徒有分於基督身體的交通。主是行動的主，祂的行動是快速的。主正為祂的再來，豫備一班愛主、追求主的年輕人。我們的生活乃是供應生命，湧流基督，建造召會，豫備新婦，至終把主帶回來！

（魏建造彙整）

二〇一八年全台高中一週成全訓練報導

恩典豐厚，多方成全

全台高中一週成全訓練於七月十五至二十一日分別在新北市召會永和區及高雄市召會舉行。新北場有八十六位高中生參加，高雄場則有一百〇二位高中生參加。北市有四十五位高中聖徒參加新北場，眾人在訓練中經歷主豐厚的恩典，並在多方面受成全。

這一週訓練的主旨，是讓高中生操練全時間訓練的生活，裝備真理、在生命上長大、建立正確的性格、為主傳福音、學習事奉，並且立定心志，渴慕於大學畢業後參加全時間訓練。青少年們都奉獻自己，樂意接受成全，成為主團體的器皿，以滿足主的心願。

課程方面，有服事者豐富的話語供應，帶領青少年將他們裏面的恩賜、深處的靈如火挑旺起來，也帶他們在禱告中摸良心的感覺，對付內裏的罪和世界，而能逃避青年人的私慾，與同伴一同追求基督。



▲全台高中一週成全訓練在新北的場次

主的恢復，乃是真理的恢復，教師在課堂中，分享了一位烏茲別克姊妹的見證，她因著看見主恢復真理的寶貴，而花上所有的代價來尋求真理。這使青少年們備受激勵，更加寶愛手中的聖經，願意奉獻時間，竭力裝備真理。青少年也更加珍賞詩歌的寶貴，學習以許多詩歌來顧惜人各方面的需要。

生活方面，青少年從一起床就呼求主名，回到靈中，學習凡事在靈裏聯於主。整理個人內務及團體整潔，並在身體的交通中受調整，建立正確的性格，好托住基督。有人在這嚴格卻甜美的訓練中，在內務的實行上經歷深的破碎。有位姊妹分享，輔訓姊妹一看到她的內務很快就指出她的瑕疵，而她自己卻沒有感覺，主就光照她，原因就是沒有操練！靈的操練跟內務操練一樣，如果平時沒有操練我們的靈，我們的良心就對自己的光景沒有感覺；但若有操練靈的習慣，我們的靈就會更加敏銳。青少年們因而求主更多光照，除了在生活中有規律的性格操練，在屬靈方面也要有更多操練，使生命能越過越長大，基督更增加。



▲全台高中一週成全訓練在高雄的場次

福音方面，訓練也安排學生出外傳揚福音，積極接觸人。並由學生舉辦一場福音聚會，學習帶詩歌、作見證、以及與福音朋友陪談。藉著多方的禱告，許多人在配搭中突破了個性上的限制，不再膽怯，而能放膽向人傳講人生的奧祕，並且越傳越喜樂。

有位高中生來到訓練時，覺得只要照著平時的操練即可。然而主藉著每個晨興、午禱，每堂信息和每位同伴的靈題醒他，在主面前不只是操練，乃是要竭力拚上。主給他看見訓練裏許多竭力愛主的同伴，都是他屬靈的榜樣，他盼望日後都能持續過操練的生活。



▲高中聖徒們出外傳福音

有人原先懼怕在多人面前開口操練靈，來到訓練的第一天，看到弟兄姊妹一個比一個操練，就萌生退意想趕快離訓。但經過一堂堂精華的信息和高昂的詩歌，一次次與同伴相調，就逐漸被弟兄姊妹們焚燒的靈摸著。在之後的聚會中，隨著同伴的鼓勵和聚會中水流的運行，他們突破了為主申言和禱告的關。禱告和申言不是儀式，而是當人被詩歌、信息摸著到一個地步，就切慕把心中的感動分享並湧流出來。有人認識許多可愛的同伴們，而受激勵切慕單單的愛主，求主燒去其他的愛，願意快跑跟隨主，以主作一切。

最後一天有家長開放日，每位學生都上台分享他們所蒙的恩典，家長們也感受到他們在這一週訓練所經歷的改變。願主記念他們的奉獻，成為有異象的青年人，一生把自己交在主訓練手裏，回到當地召會後，能持續在言語、為人、愛、信、純潔上，都作信徒的榜樣，並在基督身體上作活而盡功用的肢體，成為貴重的器皿，合乎主的使用。

(陳經綸 整理)



屬・靈・書・報・導・讀 (474)

利未記概論下冊 (第二十九篇)

書號：經 4282-2

本書係李常受弟兄於一九五九年十月五日起，在台北帶領為期三個多月之事奉訓練，其中關於讀經的第五部分信息。

信息內容

第二十九篇是『利未記的豫表（二十二）點燈的條例與陳設餅的條例』。

真理要點

一、利未記二十四章一至四節論到點燈的條例，五至九節說到陳設餅的條例。二十四至二十七章可以說是利未記補充的話，這四章給我們看見神救贖的子民如何能享受神所給他們的迦南地，和其中的出產。這豫表得救的人，如何能享受基督和基督裏一切的豐富。神的子民享受基督首先是亮光的問題，也就是與聖所中的金燈臺有關。其次，是糧食的問題，與聖所中的陳設餅有關。

二、神的子民能否享受迦南地，完全在於他們中間有沒有神的帳幕。帳幕在神子民中間一旦被毀壞，以色列人在那地就無法安居。而在帳幕中活動的關鍵，完全在於其內的亮光。利未記二十四章一至四節給我們看見，神的子民能否享受美地的豐富，首先在於聖所內的燈要點著。金燈臺上的燈要從晚上到早晨常常點著，不可熄滅。這是豫表主耶穌死而復活離開之後，直到主第二次來臨的這段時期，乃是一段黑夜的時期。在這一段時期，地方召會就是神的聖所，其內的亮光不可熄滅，召會的見證該一直是剛強且明亮。

三、聖徒能不能享受基督，首先在於召會裏的燈光明不亮，其次在於召會中屬靈的糧食豐不豐富。在神的聖所裏，不僅燈光要常常點著，並且要常放陳設餅。每個安息日都要放上新的陳設餅，擺列在神面前，這是表明神子民中間滿有糧食，毫無缺欠。在舊約中的陳設餅豫表基督自己，指明基督作了神子民的糧食。陳設餅表明神的子民，不僅享受基督作他們的糧食，並且還豐富有餘，可以帶到神面前，讓神享受。

四、陳設餅需要取細麵烤成十二個餅，在聖經中十二是一個完滿的數字，擺列的十二個餅乃是豫表以色列十二支派，說出神全體的子民，因著對基督豐滿的享受，而且享受有餘，而有豐富的餅可以帶到神面前奉獻給神。以色列人所享受的細麵餅，豫表基督，我們該享受基督到一個地步，是全體神的子民都對基督有豐富的享受，而能豐富的在神面前，將基督獻給神。

實行要點

一、為著要使金燈臺的燈常常點著，需要有搗成的純橄欖油。這說出我們需要在生命裏有被搗碎、被純淨的經歷，經過搗碎的人，就容易成為純淨的人，這樣的人能帶來純橄欖油，叫燈常常明亮。我們該禱告，求主使我們有在神手裏有被搗碎、被純淨，有被厲害成全對付的經歷。

二、為使金燈臺發光照亮，祭司需要常常整理燈臺上的燈。整理燈重在需要將燈芯燒焦的部分剪去，並使燈芯再被油充滿而燃燒發光。常常整理燈，說出在實行上，我們應該藉著我們的事奉，學習在神的召會中負責任，使召會的燈能藉著我們的服事與事奉，發光照亮。

三、在一個豐盛的召會中，弟兄姊妹天天享受基督作他們的食物，還有豐富可以帶到神面前作陳設餅，當主日擘餅聚會時，我們的讚美說出我們對基督的享受。當聖徒沒有享受基督作糧食，裏面飢餓時，來到擘餅聚會中，就會空手而來。陳設餅每七日都要擺上新的，說出每週我們都需要豐富的經營並享受基督，需要對基督有新的經歷，好使我們的擘餅聚會能夠拔高且豐富。

問題研討

- 一、在利未記二十四章一至九節中，我們看見對基督的享受，主要與聖所中那兩個物件有關？
- 二、十二個擺列的陳設餅，其豫表的屬靈意義為何？
- 三、為著拔高擘餅聚會中對主的讚美與敬拜，我們該在每週的生活中如何實行？

(賴彥嘉)

下期豫告：

9月 16 日

《利未記概論》下冊第 30 篇

9月 23 日

《利未記概論》下冊第 31 篇